Oneida Tribe of Indians of Wisconsin



Oneidas bringing several hundred bags of corn to Washington's starving army at Valley Forge, after the colonists had consistently refused to aid them.

Post Office Box 365

Phone: (414) 869-2214



Oneida, Wi 54155

UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the colony of Pennsylvania, a new nation, the United States was made possible.

Resolution No. <u>10-18-00-C</u> Authorization to Sign-off on Burial Fund Payments

WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is a federally recognized Indian government and a

treaty tribe recognized by the laws of the United States, and

WHEREAS: the Oneida General Tribal Council is the governing body of the Oneida Tribe of Indians of

Wisconsin, and

WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1

of the Oneida Tribal Constitution by the Oneida General Tribal Council, and

WHEREAS, the Burial Fund is a benefit offered by the Oneida Tribe to Tribal members to offset the

cost associated with a funeral which has been adopted by the Oneida Business

Committee, and

WHEREAS, the Burial Fund clearly identifies the requirements to receive the funds and a budget line

item for those funds to be paid from, and

WHEREAS, the Oneida Business Committee desires to designate the Enrollments Department to

make payments from this budget line item in accordance with the program requirements,

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED: That the Enrollment Manager is hereby designated as having the authority to sign-off on payments made from budget line # <u>001-5275100-003-700060-000</u>, in regards to the Burial Fund benefit, and

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED: That this sign-off authority is limited to the amount of the payment allowed under the Burial Fund (\$5,000) limit), and

NOW, THEREFORE BE IT FINALLY RESOLVED: That this sign-off authority shall run consistent with the Fiscal Year 2001, and must be renewed by the Oneida Business Committee.

CERTIFICATION

> Julie Barton, Tribal Secretary Oneida Business Committee